

Миф от Медведева

Эта рубрика – для людей, озабоченных... нет, не тем, о чем вы подумали. Озабоченных заштампованностью сознания окружающих. Каждый из читателей «Иркутских Кулуаров», будь у него желание развенчать какой-либо миф или стереотип, сложившийся в умах соплеменников, может рассчитывать на то, что мы предоставим ему трибуну. И слово.

Сегодня слово известному иркутскому телевизионному оператору Александру Медведеву. Итак...

На мой взгляд, больше всего мифов связано с войнами. И, в частности, с Великой Отечественной. Такое ощущение, что мало кто из иркутян, например, знает, что автомат «Шмайссер» на самом деле похож на автомат Калашникова и никакого – ну совсем никакого – отношения не имеет к тому двуручному пистолету-пулемету MP-40, который в фильмах и рассказах фронтовиков фигурирует как «Шмайссер». Мне часто приходится слышать и сказку о том, что у немцев, особенно на начало войны, было гораздо больше автоматов, и поэтому тоже они нас побеждали. Фигня полная! В соотносимых воинских подразделениях автоматов наоборот у нас было больше – почти вдвое.

Абсолютная ерунда и то, что в танковой битве на Курской дуге под Прохоровкой мы оказались наголову сильнее гитлеровцев. Цифры, приведенные в альтернативном исследовании В.Б. Соколова, свидетельствуют: фрицы потеряли безвозвратно (есть такой специальный термин) лишь 5 (пять!) танков, а мы – свыше 270. Кое-кто насчитал даже 304. Триста четыре!!! Доклады военачальников расходятся с независимой статистикой. И во многом потому, что наши генералы тогда часто больше заботились о том, как красиво и вовремя отрапортовать «наверх», чем о тактике или о солдатских жизнях. И нам-то это надо знать сейчас – чтобы выводы делать!

Один из самых стойких мифов о масштабах Холокоста. А точнее, об огромном количестве убитых нацистами евреев. Любая смерть – это трагедия. Тем более, гибель беззащитных, женщин, детей. Сегодня отрицание Холокоста и его официальной статистики является уголовно наказуемым в целом ряде стран Запада. Но время идет и наступает пора разбираться во всем без идеологизации и лишнего пафоса. Я – за объективность. А она заставляет предположить, что 6 миллионов погибших – это цифра, далёкая от действительности. По крайней мере, так утверждают специалисты, которых называют ревизионистами. И ревизионизм не является идеологией, это метод. Ревизионисты перепроверяют официальные версии Холокоста с помощью тех же средств, которые считаются общепризнанными в применении к другим периодам истории.

Например, Гермар Рудольф еще раз проанализировал вычисления, которые фигурируют в знаменитой книге «Измерение смерти народа». Оказалось: для доказательства того, что в Третьем рейхе было уничтожено от 5,29 до 6,01 млн. евреев, авторы книги прибегали к так называемой «двойной бухгалтерии». По каким-то причинам они не учитывали, допустим, что территории во время войны переходили из рук в руки. Рудольф обнаружил 533193 факта таких двойных исчислений. А в Польше убитым посчитали каждого еврея, не вернувшегося туда после войны. Хотя большинство просто осело в других странах, и это установлено!

Американец Вальтер Заннинг также подверг сомнению цифру в 6 миллионов. В своей книге «Решение», опирающейся исключительно на еврейские и союзнические источники, он показал, что после начала войны 80% евреев было эвакуировано, и немцы их даже в глаза не видели. В декабре 1942 г. Давид Бергельсон, секретарь Еврейского антифашистского комитета, заявил в Москве: «Благодаря эвакуации было спасено абсолютное большинство евреев, живших на Украине, в Белоруссии, Латвии и Литве».

Шведский профессор Карл Нордлинг взял на себя труд исследовать судьбу 722 названных в «Энциклопедии иудаика» евреев, живших во время войны в сфере немецкого господства. Он установил, что 44% из них эмигрировали до начала 1942 г., 13% умерли, 35% не были затронуты депортацией, остальные были депортированы и интернированы, но остались живы. Живы!

Иными словами, альтернативные специалисты установили, что объективно речь может идти о гибели 500-750

тысяч евреев. Хотя, безусловно, можно спорить по поводу этих расчётов и подвергать ревизии самих ревизионистов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доставляем журнал "Иркутские кулуары" нашим читателям. Стоимость доставки 100 рублей. Телефон службы доставки: 8-964-1257227.

Весь номер журнала в формате PDF: <https://rubabr.com/kuluar/1.pdf>

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 9566 29.05.2008, 17:46 📌 452
URL: <https://babr24.com/?ADE=45914> Bytes: 4492 / 4414 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКИЕ КУЛУАРЫ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)